

В декабре 2021 года отмечается 15-летие Конвенции ООН о правах инвалидов, принятой Генеральной Ассамблей ООН 13 декабря 2006 года. Этому юбилейному событию **13 декабря 2021 года был посвящен классный час в 8 Б классе «Мы разные, но права у нас равные».** Начался он просмотром видеоролика «Что такое Конституция», а затем Мазниченко Полина (11А класс), как будущий юрист, рассказала ребятам что такое и когда появились Всеобщая декларация прав человека, Конвенция о правах инвалидов. Основная цель этого мероприятия – содействие формированию правовой культуры подростков, вовлечение молодежи в процесс правового просвещения граждан, поиск новых форм и способов распространения правовых знаний в информационном обществе. В современных новостях практически всегда можно столкнуться с упоминанием прав человека. Зачастую в центре внимания нарушения прав человека и злоупотребления ими. Однако немногие из нас знают, что права человека, являясь органичной частью нашей современной жизни, представляют собой на самом деле. Каким образом они функционируют и как оказывают влияние на наше общество? Ответ на этот вопрос и многие другие ребята узнали, активно отвечая на вопросы викторины, которая была проведена после очень познавательной беседы. А затем все пришли к **ВЫВОДУ**, что все люди разные, но права у всех равные!



А в заключении классного часа ребята очень внимательно прослушали одну притчу...

Ехал один молодой человек на новом сверкающем «ягуаре» в прекрасном настроении, напевая какую-то мелодию. Вдруг увидел он детей, сидящих у дороги. После того, как он, осторожно объехав их, собрался снова набирать скорость, он вдруг услышал, как в машину ударился камень. Молодой человек остановил машину, вышел из неё и, схватив одного из мальчишек за шиворот, начал его трясти с криком:

– Паршивец! Какого чёрта ты бросил в мою машину камень! Ты знаешь, сколько стоит эта машина?!

– Простите меня, мистер, – ответил мальчик. – У меня не было намерения причинить вред вам и вашей машине.

Дело в том, что мой брат – инвалид, он вывалился из коляски, но я не могу поднять его, он слишком тяжёл для меня. Уже несколько часов мы просим помощи, но ни одна машина не остановилась. У меня не было другого выхода, кроме как бросить камень, иначе вы бы тоже не остановились.



Молодой человек помог усадить инвалида в кресло, пытаясь сдержать слёзы и подавить подступивший к горлу ком. Затем он пошёл к своей машине и увидел вмятину на новенькой блестящей двери, оставшуюся от камня.

Он ездил многие годы на этой машине, и всякий раз говорил «нет» механикам на предложение отремонтировать эту вмятину на дверце, потому что она каждый раз напоминала ему о том, что, если ты проигнорируешь шёпот, в тебя полетит камень.

После услышанного все единогласно решили, что в жизни такое сплошь и рядом встречается. Нужно уметь открывать сердца. Быть хоть немного добрее... Не стоит ждать шепота и уж тем более камней. Нужно всегда предлагать помощь первому...